22 Exame de Matematica 10." classe

Guia de correccao

ao
Pergunta Resposta Cotaca
Parcial Total  Vermanua
péag.
5 92 classe /
1. a) -S<- 1 p‘n' 1
21 2 2 2 2 5 9" classe /
b - = === == - >—=
) ‘ 3’ 3=0667>04=2 entao ‘ 3‘ . i
_ 1\ _ x_ 3 _ 10 classe /
19) logis_x‘:(5> =8 & 2%=2 & x=-3 pag. 1711
sen T = ﬁ ; ora _3<ﬁ_
4 2 2
T 5 9. classe /
Logo, log% 8 <sen Y pag. 121
d) V3x22=3V2? 5 92 classe /
pég. 39
e) 0>- 1 5 25 92 classe /
5 pag. 11
2. a) CA: -x-y=-12
- x+y=12 x+2y=7
X+2y=7 y=-5 o
x+y=12 x-5=12 e|x=12+5
= = 0 &
y=-5
x=17
(—4 o
{y =-5 15 8.7 classe /
pag. 243
b) logx+1log100=2 < logx=2-1log100 < ®logx=2-2
S logx=0 & Ox=10° < x=19 15 102 classe /
pag. 171
X 4 X -4
C) (%) £ (%) = (%) S (%) ® & x=-49 12 42 9.2 classe /
) 1) pag. 35
(E)‘z (E)" Se as bases sdo iguais, 0s expoentes
b a também terdo de ser iguais para as
poténcias serem iguais.
3. O bindémio discriminante (A) tera que ser positivo.
a=2
b=-2 P -4ac>09
c=4m  (-2P-4x2m>0© & 4-8m>00 < —gm>-4©
-4 1
S m<—0 & p<=-0
8 m<2
1
R.me J— oo, E[ o 15 15 102 classe /
péag. 49



R.: O baldo estd a uma alturade 75 m.

Guia de correccao
Pergunta Resposta Cotacao
Parcial Total Vermamsal
4 _bxh -
AT 2
b=h+1®
l‘“?—"":ss’ & hh+1)=1100
S F+h-110=0® < p-10 v h=_170
c
X X
A X B
Como h>0 (representa um comprimento), h=10© .
Entdo, cada lado mede 11 cm . @ 15 15 "
g 151
2\3? 2 - 2\3x2 2 ;
a) |[-=)] x[-&)x(=3,57=(-% _2)\[-35Ve_
(T3 = () (B3 e
B SO 2 DO A U A L B A
(-7 (-3)( 2)=(3) “(-3) -
_ 2\? 2 -7_ 2\7-7 2\0
()3 F) (E e 13 ron
8
log 0,001 n_ log103 -3
b) BP0 g E_1080 o,70_--3 . ;_0_ -0® i
\3/2_7 84 \3,33 3 +1 1+1=0 12 25 Yaries
5 150 m
O m
Queremos relacionar, no tridngulo representado, o cateto oposto
ao angulo conhecido com a hipotenusa.
Isto conduz-nos a utilizar o seno do angulo:
h
30°=——© & h=150xsen 30°®
sen 150 X
- h=150x%~ & h=759
11 11 9% dassef

B 121



24  Exame de Matematica 10.° classe

Guia de correccao

Pergunta Resposta

b) As duas fungoes intersectam-se no ponto (1, 0).
Assim, f(X)=g(x) & x=1.

) §W<f(x) < x€]0, 1[ (por observagio directa).

d D;=R'®; D;=R®

Seja n o ntmero de melancias colhidas.

42 _350 5 n=-220 5 ;-12.
n 3,5

’

R.: Colheu 12 melancias. @

2
a) Vparal.=Abxh0=2X2X3o=12
R.: 12 dm®®.

b) Vims = metade volume paralepipedo @ = 12—2 ©-6dm3’®

Cotacdo

parcial Total

14

11

12

14

30

11

26

Ver manua|
pég.

102 classe /
pag. 171

102 classe /
pag. 193



